



第23屆全美李氏懇親代表大會 於美國三藩市隆重舉行

◎圖片提供：全美李氏敦宗總公所顧問 李樹邦
(取材自《李氏季刊》第83期·美洲李氏出版社·2019年10月出版)

第23屆全美李氏懇親代表大會，於2019年9月1日至3日，在美國三藩市隆重舉行。8月31日，全美14個城市（三藩市、屋崙、西雅圖、市德頓、羅省、砵崙、二埠、紐約、芝加哥、德州、費城、美京、紐英崙、波地磨）的李氏公所代表，抵達三藩市報到，總計超過340多人參與盛會。當日晚上，「李氏聯邦信用會」設宴招待懇親大會代表及觀禮員。

2019年9月1日上午9時45分，在「全美李氏敦宗總公所」大禮堂舉行「祭祖典禮」。祭祖典禮結束後，首長們移步樓下大街上，欣賞總公所青年組的精采武術表演；隨後，燃放10萬頭炮仗，開始大遊行；兩條金龍及23頭醒獅領頭，一路鑼鼓喧天，隊伍浩浩蕩蕩，沿都板街經企李街到達花園角結束，全體代表和觀禮員隨即大合照留念。

接著，在希爾頓大酒店中華文化中心禮堂，舉行懇親大會「揭幕儀式」。本屆大會是繼2001年第17屆在三藩市舉行之後，經過18年再回到三藩市舉行。大會的籌備處長「全美李氏敦宗總公所」主席李岳雄致開幕詞，他感謝各埠宗親前來參加盛會；元老李達平則代表元老團致詞。在「紐約李氏總分所」主席李國威致答謝詞之後，揭幕儀式圓滿結束，懇親大會也跟著正式展開。

午餐過後，舉行第1至第3次會議，通過了各埠公所的工作報告及其它事項。9月1日晚上，則在康年酒家舉行「開幕公宴」；公宴除了懇親大會代表參加外，還邀請了三藩市各主要僑團首長與會。在開幕儀式上，三藩市市長代表、密爾布雷市市長李偉忠，向大會致贈賀狀。

9月2日上午，舉行第4、5次全體會議，會議通過「第24屆全美李氏懇親大會」於3年後在芝加哥市舉行。午宴過後，繼續舉行第6、7、8次全體



2019年9月1日至3日，第23屆全美李氏懇親代表大會，在美國三藩市隆重舉行。9月1日上午，「祭祖典禮」結束及燃放10萬頭炮仗之後，開始大遊行。

會議；大會進行總長選舉，紐約的李國威榮任美東總長，三藩市的李殿邦榮任美西總長；芝加哥的李國雄當選美東副總長，西雅圖的李寶當選美西副總長。

2019年9月3日，懇親大會基本上完成了各項議程，代表們懷著愉快的心情，參加三藩市一日遊旅程。旅遊分兩條路線，一條是市區遊，參觀市政廳前廣場、藝術宮和著名的金門橋等。另一條路線，是前往那帕（Napa）酒鄉，這裡有數十個葡萄園，是加州最大的葡萄酒產地；當日還順道參觀附近的郭氏古堡，眾人興盡而返。

晚上，舉行「閉幕公宴」與第9次會議。會議中，在李達平元老和李啟文元老的見證下，新當選的美東總長及副總長、美西總長及副總長，宣誓就職。達平元老為原任的美東總長李本安授勳，晉升為元老；啟文元老則為原任的美西總長李秀湛授勳，晉升為元老。監誓人達平元老，於致訓詞時勉勵後人，寄語殷殷，希望繼續發展族務，薪火相傳。最後，由大會籌備處副處長李英豪（全美李氏敦宗總公所副主席）致閉幕詞，第23屆全美李氏懇大會至此圓滿結束。



第23屆全美李氏懇親代表大會(2019.01~03)



2019年9月1日上午，由兩條金龍及23頭醒獅領頭的大遊行，一路鑼鼓喧天，隊伍浩浩蕩蕩，到達花園角結束之後，全體代表和觀禮員合照留念。



2019年9月1日上午，在美國三藩市希爾頓大酒店的中華文化中心禮堂，舉行「第23屆全美李氏懇親代表大會」的揭幕儀式。



第23屆全美李氏懇親代表大會(2019.01~03)



2019年9月1日，全美李氏首長們合影留念。左起：李彪、可喬、焯宗、振才、本安、國雄、國威、達平、啟文、殿邦、李寶、秀湛、仁沛、英儒、偉羨、玉田



9月3日晚上，在元老李達平(左3)和李啟文(左4)的見證下，新當選的美東總長李國威(左2)及副總長李國雄(左)、美西總長李殿邦(右2)及副總長李寶，宣誓就職。



本會於福建莆田市召開大會籌備會議 李振強理事長親自勘察相關會場

◎世界李氏宗親總會
祕書處

本會主辦的「世界李氏宗親總會第16屆第3次會員代表大會暨2019年全球李氏懇親大會」，定於2019年12月13至15日，在中國福建省莆田市舉辦，由「中國福建省莆田市姓氏源流研究會李氏委員會」承辦。本次大會原本預定在中國廣東省深圳市舉辦，由於2018年10月19日爭取到承辦權的廣東「中華李氏宗親總會」，於2019年3月17日通知本會說已無法承辦本次大會。因此，經本會另作規劃之後，將大會授權給「中國福建省莆田市姓氏源流研究會李氏委員會」承辦。

2019年9月2日，本會李振強理事長，偕同執行副理事長李國憲、副監事長李祺福、財團法人台灣李氏宗祠副董事長李哲勝等人，前往中國福建省莆田市，與「承辦單位」共同召開籌備會議，討論大會相關事宜；「中國福建省莆田市姓氏源流研究會李氏委員會」會長李范朝，在會議中報告籌備情況；當日，李振強理事長並在眾人的陪同下，勘察大會相關場地。



2019年9月2日，本會李振強理事長親赴中國福建省莆田市出席大會籌備會議。
前排左起：李哲勝、李國憲、李振強理事長、李祺福、李范朝



中國福建永安紀念唐始祖其洪李公 開基雙峰1072週年祭典

◎圖文提供：中國福建永安皇歷江王祠文化研究會
常務副理事長 李道鋒

峰巒疊翠，隔不斷宗親對教忠堂的濃濃情絲；跋山涉水，難不倒後裔對唐先祖的殷殷追思。2019年9月8日，由中國福建永安李氏宗祠管理委員會主辦、永安貢川洋峰李氏宗親承辦的「唐始祖其洪李公開基雙峰1072週年祭典」，在福建永安市的雙峰李氏宗祠「教忠堂」隆重舉行。



來自世界李氏宗親總會、台灣、香港、澳門、廣東、浙江、貴州以及福建各地的宗親，雲集李氏先祖遷徙重要的中轉地雙峰村，歡聚於教忠堂。這次祭典盛況空前，參加的宗親來自海內外，地域為歷年最廣，人數為歷年最多，規格高，親情濃。「世界李氏宗親總會」發來賀電，祝賀慶典成功舉辦，並肯定永安李氏宗祠管理委員會「長年以來，廣邀宗親到中國福建省永安市，尊祖敬宗、交流族誼，實在難能可貴。」。世界李氏宗親總會李清利監事長、台灣李氏宗親總會李增得理事長、中國廣東普寧老子文化發展研究會李大利會長，皆應邀致詞。

金秋涼風習習，宗祠彩旗飄飄；教忠堂上莊嚴，祭典場景熱烈；三牲五穀陳列，香燭禮炮供奉。「福建永安皇歷江王祠文化研究會」常務副理事長李道鋒，主持盛典、恭讀祭文；海內外李氏宗親團體的代表們身著唐裝，恭恭敬敬地為教忠堂歷代列祖列宗上香、奠酒、行三跪九叩大禮。《盛世頌祖》、《厥功大德》、《萬代敬仰》、《福佑吾李》等樂章，依次恢宏呈現，追思讚頌；不僅祝願祖先功德萬世永續，李氏家族繁榮昌



2019年9月8日



「世界李氏宗親總會」李清利監事長，應邀致詞。

盛，同時表達李氏後裔對唐始祖其洪李公等先祖的無限崇敬和緬懷之情。

本次盛典並安排許多項喜慶的表演，為這場祭典活動增添了豐富的節日氣氛。祭典活動的圓滿成功，是「福建永安皇歷江王祠文化研究會」理事長李榮芳、常務副理事長李道鋒及全體工作人員團結合作的結果；從安排住宿到熱情豐盛的歡迎晚宴、祭祖午宴等，充分體現了東道主濃濃的盛情。

海內外李氏同根同源、血脈相連，是不可分割的一家人。教忠堂歷史悠久、人文薈萃，主辦單位「永安李氏宗祠管理委員會」希望藉由每年一次的祭典活動，敦親睦族，並加強與海內外宗親的文化交流和友好往來。



圓圖 & 下圖：2019年9月8日，中國福建永安李氏宗祠管理委員會「紀念唐始祖其洪李公開基雙峰1072週年祭典」，在中國福建省永安市的雙峰李氏宗祠「教忠堂」隆重舉行。



上圖：2019年9月8日，「世界李氏宗親總會」監事長李清利(右3戴墨鏡者)、「台灣高雄市李氏宗親會」前理事長李鴻章(右2)，向中國福建永安致贈匾額。

下圖：2019年9月8日，「台灣李氏宗親總會」理事長李增得(左3戴墨鏡者)及前理事長李朝宗(左4)，向中國福建永安致贈匾額。





中國大陸宗親拜訪旅緬隴西堂 緬甸宗親盛情接待

◎圖文提供：中國福建永安皇歷江王祠文化研究會
常務副理事長 李道鋒

2019年11月16日，中國「福建永安皇歷江王祠文化研究會」聯繫4省8縣(市)的宗親，以李道鋒為團長組成參訪團，一行22人前赴緬甸，拜訪「旅緬隴西堂」，進行敦宗、聯誼、交流、觀光，增進了中國大陸與旅緬宗親的情誼。

11月16日，22位宗親在廈門高崎國際機場集合，一起搭機前往緬甸仰光。經過三個多小時的飛行，抵達緬甸仰光機場，辦理落地簽之後，直赴「旅緬隴西堂」拜訪。

「旅緬隴西堂」是緬甸重要的李氏宗親組織，位於仰光唐人街只荷坦門牌92號，由旅緬李氏先輩所建，已有一百多年歷史。隴西堂的建築分為四層，一至三層作為辦公使用，第四層作為祭祀祖先場所，供奉太上老君、托塔天王、哪吒三太子等李氏先祖。上世紀50年代開始，仰光的李氏宗親，在隴西堂聚會，每年舉行春秋二祭，以及辦理愛老敬老、扶助貧寒、獎勵優秀學子等活動，為敦親睦族、團結宗親，作出貢獻，並且與世界各地的宗親開展聯誼交流。

當參訪團一行人抵達時，「旅緬隴西堂」理事長李必勝宗長、副理事長李高榮宗長等，在會所前列隊迎接。隨後在二樓舉行座談交流，由高榮宗長主持，並致歡迎詞；李道鋒代表參訪團致詞感謝緬甸宗親的熱情款待，並歡迎緬甸宗親組團蒞臨祖地永安，尋根謁祖，旅遊觀光，增進宗誼。雙方互相贈送禮品之後，參訪團一行應邀到四樓拜祖，然後合影留念。當晚，緬甸宗親在三樓設宴招待參訪團一行人，出席晚宴的宗親還有「緬甸隴西會館」、「旅緬仰光粵僑李家館」、「緬甸李家協英館」等緬甸宗親。



隨後幾天，參訪團由南到北，分別遊覽了緬甸仰光的各處名勝古蹟；11月21日下午，圓滿結束了緬甸的6天行程，踏上歸途。此次「福建永安皇歷江王祠文化研究會」組織宗親前往緬甸敦宗、聯誼、交流，深切感受到旅緬宗親的熱情和親情，正所謂：同根同源同血脈，隔山隔水不隔情。



右圖：
位在緬甸仰光市的「旅緬隴西堂」
建築外觀

下圖：
緬甸宗親們合影於「旅緬隴西堂」
樓下門口





中國大陸宗親拜訪旅緬隴西堂(2019.11.16)



中國大陸宗親於「旅緬隴西堂」祭祖



緬甸與中國大陸的宗親座談交流



中國大陸宗親拜訪旅緬隴西堂(2019.11.16)



雙方互贈紀念品(上圖&右圖)



中國大陸的宗親合影於「旅緬隴西堂」



台灣李氏宗祠108年度秋祭暨懇親餐會 淵源深厚的菲律賓宗親應邀出席

◎世界李氏宗親總會
祕書處

財團法人台灣李氏宗祠（以下簡稱：台灣宗祠）「108年度秋季祭祖暨懇親餐會」，於2019年11月22日舉辦；當日上午至下午，先於「台灣宗祠」舉行各項祭祖儀式，以及頒發獎學金鼓勵優秀學子，晚間則在台北王朝大酒店舉行懇親餐會。

「台灣李氏宗祠」於今年（2019年）上半年期間換屆改選，這次的「年度秋季祭祖暨懇親餐會」，是新一屆（第13屆）的董監事們，同心協力首次舉辦的大型敦宗活動，因此特別邀請了與「台灣李氏宗祠」有深厚淵源的「菲律賓隴西李氏宗親總會」的宗親們參加；「菲律賓隴西李氏宗親總會」理事長李耀鵬、名譽理事長李賓竹、「菲律賓粵僑李隴西堂」理事長李錦倫、常務顧問李少平等外賓，專程遠道來台應邀出席。「世界李氏宗親總會」執行副理事長李先仁、「台灣李氏宗親總會」理事長李增得，以及台灣各縣市的宗親或代表，亦前來共襄盛會。



2019年11月22日晚間，「財團法人台灣李氏宗祠」在台北市的王朝大酒店舉辦懇親餐會。



「財團法人台灣李氏宗祠」董事長李明光（前排左2）致歡迎詞
左起：副董事長李明俊、董事長李明光、副董事長李嘉亨、副董事長李哲勝

晚間的懇親餐會，新任的董事長李明光代表「台灣宗祠」致歡迎詞；他在致詞時，提及「台灣李氏宗祠」與「菲律賓隴西李氏宗親總會」的淵源——1961年旅菲的僑領李峻峰宗長，代表「菲律賓隴西李氏宗親總會」慨捐新台幣20萬元作為建設宗祠的基金；因為受到這樣的鼓舞，於是大家群策群力，後來又陸續獲得台灣及海內外宗親們的慷慨捐輸，因而建成今日的「台灣李氏宗祠」（註：台灣李氏宗祠於1967年11月落成；相關報導請參閱本刊第21期P. 46~51）。

隨後，「菲律賓隴西李氏宗親總會」理事長李耀鵬、「世界李氏宗親總會」執行副理事長李先仁、「台灣李氏宗親總會」理事長李增得，分別應邀致詞。當晚，有樂器演奏及歌舞表演的節目串聯全場，餐會就在美妙生動及熱情洋溢的表演氣氛中，歡喜進行、圓滿落幕！



介紹遠道而來的外賓：「菲律賓隴西李氏宗親總會」理事長李耀鵬（左）、「菲律賓粵僑李隴西堂」理事長李錦倫



財團法人台灣李氏宗祠108

年度懇親餐會(2019.11.22)



菲律賓隴西李氏宗親總會
理事長 李耀鵬



世界李氏宗親總會
執行副理事長 李先仁



台灣李氏宗親總會
理事長 李增得



「台灣李氏宗祠」與「菲律賓隴西
李氏宗親總會」互贈紀念品



「菲律賓粵僑李隴西堂」向「台灣
李氏宗祠」致贈紀念品

(下圖) 主桌的嘉賓們(面向鏡頭者左起): 李少平(菲律賓)、李增得(台灣總會)、
李先仁(世李總會)、李錦倫(菲律賓)、李耀鵬(菲律賓)、李賓竹(菲律賓)

(下圖) 台灣李氏宗祠108年度懇親餐會當晚, 有樂器演奏及歌舞表演的節目
串聯全場, 餐會就在美妙生動及熱情洋溢的表演氣氛中, 歡喜進行著!





中國廣東普寧上寮李氏祖祠 升龕晉主暨重光晉祠10週年慶典

◎圖文提供：中國廣東潮汕李氏宗親會
副秘書長 李統亮

2019年12月5日，農曆己亥年十一月初十日，寒意涼涼，中國廣東普寧上寮李氏，舉行「祖祠升龕晉主暨重光晉祠10週年慶典」活動。

祖宗信仰是中華民族的一種精神支撐；十年前，上寮李氏舉全族之力，把兩座破舊的祖祠修葺一新，讓全體族人的精神有了歸依；但祖祠未升龕晉主，讓族人多少有點遺憾；如今經過全體族人同心同德、慷慨解囊、全力支持、捐獻鉅資，終於完成祖祠升龕晉主，實現了前人的心願。

上寮李氏舉辦「祖祠升龕晉主暨重光晉祠10週年慶典」，緬懷先祖惠澤後代之恩德，凝聚全體族人，增強族人的自豪感；這是團結族人、傳承祖先精神、推進文明、促進發展的一種有效形式，必將促進宗族發展，使上寮李氏煥發出活力。



2019年12月5日，廣東普寧上寮李氏舉行「祖祠升龕晉主暨重光晉祠10週年慶典」活動。



世界李氏宗親總會 會務活動紀要 (2019年8月至12月)

◎世界李氏宗親總會
秘書處

- (01) 2019.09.01：第23屆全美李氏懇親大會於美國舊金山隆重舉行
全美李氏敦宗總公所於美國舊金山隆重舉行「第23屆全美李氏懇親大會」，本會特電申賀。
- (02) 2019.09.02：世界李氏宗親總會於中國福建莆田市召開大會籌備會議
本會理事長李振強，偕同執行副理事長李國憲、副監事長李祺福、財團法人台灣李氏宗祠副董事長李哲勝，前往中國福建省莆田市，與「2019年全球李氏懇親大會」的承辦單位「中國福建省莆田市姓氏源流研究會李氏委員會」共同召開籌備會議，討論大會相關事宜，並勘察大會相關場地。
- (03) 2019.09.08：中國福建永安紀念唐始祖其洪李公開基雙峰1072週年
中國福建省永安李氏宗祠管理委員會舉辦「紀念唐始祖其洪李公開基雙峰1072週年祭典」，本會特電申賀。
- (04) 2019.09.29：中國河北隆堯縣趙郡李氏宗親聯誼會第2屆理事會員大會
中國河北隆堯縣趙郡李氏宗親聯誼會舉辦「第2屆理事會員大會」，本會特電申賀。
- (05) 2019.10.09：中國福建省上杭李氏大宗祠建祠180週年慶典
中國福建省上杭李氏大宗祠舉辦「建祠180週年慶典」，本會特電申賀。
- (06) 2019.10.13：台灣南投縣李姓宗親會108己亥年秋季祭祖大典
台灣南投縣李姓宗親會「108己亥年秋季祭祖大典」在南投草屯太清宮舉行，本會致贈花籃祝賀。
- (07) 2019.10.18：中國河北隆堯縣舉辦全球李氏中國隆堯祭祖日活動
中國河北隆堯縣趙郡李氏宗親聯誼會、中國河北隆堯縣李唐故里文化研究會，聯合舉辦「全球李氏中國隆堯祭祖日」活動，本會特電申賀。



2019年10月18日，中國河北隆堯縣趙郡李氏宗親聯誼會、中國河北隆堯縣李唐故里文化研究會，聯合舉辦「全球李氏中國隆堯祭祖日」活動。本頁上圖是祭祖時的情形；下圖是活動地點「李氏文化園」。



(08) 2019.11.06：中華金門旅台李氏宗親會慶祝李氏開閩始祖五山祖聖誕
台灣中華金門旅台李氏宗親會「慶祝李氏開閩始祖隴西開國公唐廉訪五州節度使楚珪五山祖聖誕」活動，於新北市三重區的金門旅台李氏宗祠舉行，本會致送花籃祝賀。

(09) 2019.11.09：台灣台南市李氏宗親會理事長李全教之母告別式
台灣台南市李氏宗親會理事長李全教（本會常務理事）之母告別式，本會致送花籃敬悼。

(10) 2019.11.09：本會執行處與2019年大會承辦單位共同召開籌備會議
本會執行處與2019年度大會的承辦單位「中國福建省莆田市姓氏源流研究



會李氏委員會」，於莆田市共同召開籌備會議，討論大會相關事宜，會議由本會執行副理事長李國憲主持。此趟行程所需之相關費用，包括交通、住宿（11月8、9兩天）、伴手禮、樂捐中國福建省莆田市文峰天后宮等，共計約台幣62000元，皆由執行處自行負擔。

(11) 2019.11.20：執行處顧問李文奎之父逝世 本會敬致唁電敬悼

本會執行處顧問李文奎之父，於2019年11月中旬逝世，11月20日舉行告別式；本會執行副理事長李國憲個人致贈奠儀人民幣3100元，藉表哀悼之忱；本會則致以唁電敬悼。

(12) 2019.11.22：財團法人台灣李氏宗祠108年度秋季祭祖暨懇親餐會

財團法人台灣李氏宗祠「108年度秋季祭祖暨懇親餐會」，上午至下午先於宗祠舉行各項祭祖儀式及頒發獎學金，晚間則在台北王朝大酒店舉行懇親餐會。「菲律賓隴西李氏宗親總會」理事長李耀鵬、名譽理事長李賓竹、「菲律賓粵僑李隴西堂」理事長李錦倫、常務顧問李少平等外賓專程來台應邀出席；「世界李氏宗親總會」執行副理事長李先仁，代表本會出席並應邀致詞；本會並致贈禮金及花籃祝賀。

(13) 2019.12.07：台灣台南市李氏宗親會第8屆第1次會員大會

台灣台南市李氏宗親會「第8屆第1次會員大會」，上午在台南市安定區的財團法人南瀛文教基金會會所舉行，李全教宗長連任該會第8屆理事長；本會致送花籃祝賀。

(14) 2019.12.13~15：第16屆第3次會員代表大會暨2019年全球李氏懇親大會

本會主辦的「世界李氏宗親總會第16屆第3次會員代表大會暨2019年全球李氏懇親大會」，在中國福建省莆田市舉行，由「中國福建省莆田市姓氏源流研究會李氏委員會」承辦。本次大會，原本預定在中國廣東省深圳市舉辦，然而先前（2018年10月19日）爭取到承辦權的廣東「中華李氏宗親總會」，於2019年3月17日，以電子檔方式傳來信函（信函日期為2019年3月15日）通知本會--「中華李氏宗親總會」確定已無法承辦本次大會。因此，經本會另作規劃之後，決定將大會授權給「中國福建省莆田市姓氏源流研究會李氏委員會」承辦。這次的大會，有來自台灣、美國、香港、菲律賓、新加坡、印尼、馬來西亞、泰國、柬埔寨、越南、澳門、澳洲、中國大陸等全球各地的宗親，超過1700人出席盛會。



(編者按：在這次的「會員代表大會」當中，本會原本將「2020年全球李氏懇親大會」授權給「中國湖北省武漢隴西堂李氏文化研究院」承辦，預計在中國湖北省武漢市舉辦。然而，由於中國湖北省武漢市，自2019年12月起，爆發了「新型冠狀病毒」所引起的肺炎疾病 COVID-19，而且此肺炎疾病的疫情蔓延全球，短期內難以趨緩。為了與會者的生命安全著想，因此本會於2020年1月22日，決定取消「2020年全球李氏懇親大會」在中國湖北省舉辦，同時取消「中國湖北省武漢隴西堂李氏文化研究院」的承辦權，並且以電子郵件的方式於2020年1月22日通知該院。隨後，本會於2020年2月28日，決定停辦「2020年全球李氏懇親大會」，並於3月4日以電子郵件的方式，通知世界各地的宗團或宗親。)

(15) 2019.12.21：台灣李氏宗親總會第13屆第2次會員代表大會

台灣李氏宗親總會「第13屆第2次會員代表大會」，在新北市新店區的白金花園酒店舉行；本會執行副理事長李章夫、副理事長李德武應邀出席，本會並致送花籃祝賀。

(16) 2019.12.28：台灣桃園市李氏宗親總會第15屆第2次會員代表大會

台灣桃園市李氏宗親總會「第15屆第2次會員代表大會」，在桃園市八德區的來福星花園大飯店召開；本會致送花籃祝賀。

(17) 2019.12.29：台灣宜蘭縣李氏宗親會第17屆第1次會員大會

台灣宜蘭縣李氏宗親會「第17屆第1次會員大會」，在宜蘭縣李氏宗祠舉行，李龍埔宗長榮任該會第17屆理事長；本會致送花籃祝賀。

(18) 2019.12.29：李振強理事長的夫人仙逝 本會致送花籃並登報敬悼

本會李振強理事長的夫人陳獻梅女士，於12月23日仙逝，12月29日在印尼雅加達舉行告別式；世界各地李氏宗親團體，紛紛致以唁電或登報敬悼；本會除了致送花籃之外，並於當地報紙登報敬表哀悼之忱。



世界李氏 THE WORLD LEE (非賣品)

世界李氏宗親總會會刊 • 復刊號 第 22 期
本期內容：2019年8月1日至12月31日
1987年01月10日 創刊 2009年05月25日 復刊

創刊人：李瑞河 (第6屆理事長)
復刊人：李常盛 (第13、14屆理事長)
發行人：李振強 (第16屆理事長)
名譽發行人：李瑞河、李伸一、李逢梧、李滄洲、李常盛、李文龍
副發行人：李清利
編輯主任委員：李國憲
發行所：社團法人世界李氏宗親總會
會所地址：10458台北市中山區新生北路2段35號2樓
電話：886-2-25411156
傳真：886-2-25411157
電子信箱：world.lee@msa.hinet.net
網址：www.whlf.org.tw
承印者：永恆電腦排版印刷工作室 電話：886-2-25319039

世界李氏宗親總會 銀行帳號

銀行名稱：臺灣中小企業銀行南京東路分行
帳戶名稱：社團法人世界李氏宗親總會
銀行帳號：09012053913 (會務經費的銀行帳號)
銀行帳號：09012057625 (會刊經費的銀行帳號)
BANK：TAIWAN BUSINESS BANK NANKING EAST ROAD BRANCH
SWIFT CODE：MBBTTWTP090
BENEFICIARY'S
A/C Name：WORLD HEADQUARTER OF THE LEE'S FAMILY
A/C No.：09012053913 (會務經費的銀行帳號)
A/C No.：09012057625 (會刊經費的銀行帳號)
銀行電話：886-2-27127171 銀行傳真：886-2-27182505
銀行地址 (BANK'S ADDRESS)：105台北市松山區南京東路3段311號
No.311, Sec.3, Nanking East Road, Taipei City 105, Taiwan